OT160opouHbIii OUHBIH YTAN
HA HHTEHCHBHY10 00pa30BaTeJbHYI0 IPOrpamMmy (IpodHILHYI0) cMeHY
«@u3nKa B ONBITAX H 3KCNIEpUMeHTax», 2020 rox,
¢pusuka, 7-8 kiace

Tpaktop npoexan Tpu ydacTka MIyTH, 3aTpaTHB Ha M[PEOJOJEHHME KaKIOTO H3 HHX
OJHMHAKOBOE BpeMs. M3BeCTHO, 4TO cpemHAs CKOPOCTh TPaKTOpa COBMECTHO Ha IIEPBOM H
BTOPOM y4acTKe cocTaBuia vy = 40 KM/4, a cpefHssi CKOPOCTh COBMECTHO Ha BTOPOM H
TPETbEM y4acTke vz = 50 xm/u. Kakoif okasanace Obl cpeHss CKOPOCThL BCETO JBHIKCHHS,
€CJIA Ha BTOPOM y4acTKe TPaKTOp JABHIaJics ¢ BJBOE GOJNBINEH CKOPOCTHIO, HO M CaM Y4acTOK
okasajics Obl BABOE JTHHHEE?

Bacs, Ilets u Erop onqHOBpeMeHHO Hadaili JBHXXEHHME ¢ TTOCTOSHHBIMH _
CKOPOCTAMH B OAHOM HampasjcHHH (IO YacOBOH CTpelike) M3 Tpex —_
PaBHOYJANECHHEIX JPYyr OT JApyra TOYeK KpYroBOTO BeJlOTpeKa (CM.
pucyHox). Yepez HekoTopoe Bpems I[lers, mBmxyimiica ¢ camoii
Oonbmol ckopocTeio, mMopaBHsics ¢ Baceit u Eropom, KoTopble
BCTPETHIIMCH B NepBbIH pa3. Kakas ckopocts v Morna 6with y [leTn, ecu
Erop u Bacs examu co ckopoctaMu v; = 10 xkm/y u vy = 20 xm/u
cootBeTcTBeHHO? M3BecTHO, uTO ckopocTs IleTn He mpeBbIIIana 80 Puc. |
KM/Y.,

B nauane ymuns ;umnoi 5 kv Ilets nmocagun Bacro Ha oML
TpoJUIEHOyC U Kak TOJBKO TOT TPOHYJcd, mobexan 3a b6
HUM C TIOCTOSHHOH CKOpocThio. I'paduk 3aBucumocTH
CKOPOCTH TpojIeiifyca OT BpeMEHH TIpHBEJIEH Ha f
pucynke. Ha mepso#i ocramopke Ilers porsan 2 1 1T T 1 ‘
TpOJUIEHOyC Ha BpeMs T paHblE €ro ONPaBJICHUS, H, HE L by Mo
CHHIXKasg CKOpOCTH, ImoOexxan janpme. Ha BTOpyio
OCTaHOBKY TpPOJUIEHOYC NpuUIIEeT Ha BpeMS T paHbIIe
Iletn. 3a xakoe BpeMs [leTss npoOEKHUT BCIO YIIHILY?
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Pue. 2

Ilers mporynancs mo 6epery ot aepeBHH IleTpoBo 10 aepeBHH BacwHO u, He 3a4€p)KHBAsCh,
BEPHYJICS Ha3al, INPHYEM €r0 CKOPOCTh BO BpeMs NMPOTYIKH OblIa MOYTH MOCTOAHHOH H
paBHOHM cKopocTH TeueHus pekH. OnHoBpeMeHHO ¢ Ileteit TeM e caMpiM MapIIpyTOM Ha
noake ortmpasunca Bacsa. Jlo BacuHo on nmoGpancs BTpoe Obictpee Ileru u Toxe, He
3a[ICPXKUBasACk Moexas 00paTHO, BepHYcs B IleTpoBo. CKONBKO BpeMEHH IIaBal Ha JIOJKE
Bacs, ecnm nporynka [letn nmunace 240 mun? Yepes kakoe BpeMs mOCI€ CTApTa MATbYHKH
BCTpeTHIHCh? OnpenenuTe, B KaKMe MOMEHTBI BPEMEHH IMOCHE CTapTa PACCTOSHHE MEXKIY
MajIbYMKaMHu OBIJI0 MaKCHMaIBHBIM. CKOPOCTD JIOJIKA OTHOCHTENBHO BOABI MOXKHO CUUTATH
nocTosHHOM. [leTpoBo HaxoANTCS BhILIE MO TEYEHHIO, YeM Bacuno.

Koneno 6onbmoro agpoHHOro Kosulaiigepa uMeeT GopMy OKPYKHOCTH JAIHHON L = 27 kxm 1
YeThIpe pasa nepecekaer rpanuny Opannuu u lIBeiinapun B okpectHocTH ropoaa JKenesa.
IIpoToHBEl mepesn CTONKHOBEHHEM JIETAT B KOJUIAHAEpE CO CKOPOCTHIO OYEHBL OJIM3KOH K
CKOPOCTH CBETA

¢ = 3-10° m/c. Hanmenbiee Bpems MexAy Bia€ramu npotoHa B IlIseitnapuro ¢; = 24 mkc.
Haumenbiniee Bpems Mexnay Bnéramu mnpotoHa Bo OpaHuuio pasHo f; = 20 wmkc.
Haunbonsinee BpeMst oHOKpaTHOro npeObIBaHMs NpOoTOHa BO OpaHIMH PaBHO f3 = 56 mxc.
Kaxas wacte anunbl kossua BAK Haxozutes B Iseitnapun?

Hpuveuanue. 1 mxc = 1075 ¢, uto COOTBETCTBYET OJHOH MHJUTMOHHOM JOJIe CEKYHIBI.



